Object: Quedlinburg, in der Wassertorstraße Museum: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung Domplatz 31 38820 Halberstadt 0 39 41 / 68 71-0 gleimhaus@halberstadt.de Collection: Nachlass Dorothea Milde (1887-1964)Inventory NLMx Dg 159 number:

## Description

Holzschnitt, der in drei Abzügen und einem Druck erhalten ist. Auch die zugrundeliegende Studie ist erhalten (s. Objektgruppe, Haupttext bei Inv.-Nr. NLMx Hz 140).

Blatt 11 der Quedlinburg-Mappe. Auf Büttenpapier gedruckt.

Handschriftlich bezeichnet: "Quedlinburg; Wassertorstrasse. Dorothea Milde". Das Monogramm Dorothea Mildes links oben.

## Basic data

Material/Technique: Holzschnitt

Measurements: 22 x 18 cm (Bl.), 16,8 x 14 cm (Pl.)

## **Events**

Template creation	When	1919
	Who	Dorothea Milde (1887-1964)
	Where	Wassertorstraße (Quedlinburg)
Printing plate produced	When	1919-1921
	Who	Dorothea Milde (1887-1964)
	Where	

Was depicted When

Who

Where Wassertorstraße (Quedlinburg)

## Keywords

- Cityscape
- Expressionism
- Graphics
- Old town